

РАЙДЕРНАДМІНІСТРАЦІЇ

# ЖИТТЯ

П'ЯТНИЦЯ,  
31 серпня 2018 року,  
№35 (12817).  
Виходить з грудня 1930 року

Читайте  
у номері:

ВІДГОМІН СВЯТА • АПК • ВІДОМІ ПОСТАТІ • РОЗ'ЯСНЕННЯ, КОНСУЛЬТАЦІЇ  
• ПРО НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК • ЛИСТИ НАШИХ ЧИТАЧІВ •

У НОМЕР

## Стартує 2018-2019 навчальний рік!

Ще мить – і дзвінкоголосий першOVERесень всадовить за шкільні парти гамірливу учнівську когорту. Просторі свіжофарбовані класні кімнати наповняться цікавими відкриттями, які надиктовує шкільна програма, а учні, які стали на рік старші, поринуть у вир нових знань. Одним словом, стартує 2018-2019 навчальний рік!

До його початку готувалися всі і ретельно: діти відпочивали, оздоровлювалися, набиралися сил, дорослі ремонтували, фарбували, вводили нововведення, готували школу до навчального року. Про готовність шкіл до 1 вересня розповідають керівники відділів освіти Чермеровеччини, які завершили традиційний об'їзд навчальних закладів.

(Закінчення на 6 сторінці)



Про готовність школи до нового навчального року розповідає директор Закуленської ЗОШ І-ІІІ ступенів Тамара МИСЬКОВА.

## Шановна шкільна громадо!

Прийміть найщиріші вітання зі святом Першого вересня!

У день, коли шкільний дзвінок покличе дівтору за парти й у класні кімнати, розпочнеться новий етап у житті учнів і вчителів, студентів і викладачів. Це – етап навчання і виховання, здобуття нових знань і розвитку особистості. Тож хай він буде однаково вдалим і продуктивним і для ще несміливих першокласників, і для впевнених у собі випускників. Хай легкою буде дорога у країну знань, а гордість за здобутки і перемоги переповнить кожного, хто має за щастя бути учнем чи студентом.

Шановні вчителі! Ви віддаєте свою душу творенню нової нації, нового українського суспільства, яким завтра стануть наші діти. Хай Господь дарує вам міцне здоров'я і невичерпні сили у цій доленосній справі – бути вчителем. Вдячні вам за кожен урок, яким ви формуєте інтелектуальний потенціал нації.

Впродовж років наша команда докладє максимум зусиль, аби забезпечити належні умови для навчання і виховання наших дітей. Сьогодні освітня галузь впроваджує нові стандарти Нової української школи. І ми також будемо поруч, оскільки найбільшим скарбом країни є її діти.  
Зі святом! З Днем знань!

З повагою народний депутат України Олександр ГЕРЕГА  
та команда  
політичної партії **ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ**

